蒋市长说:中山陵要多种树 蔡董事长跟着说:一种就是30万株

中山陵园环境整治再动员大会上,蒋市长连发言稿也不要了,力主生态建设 把中山陵建成有震撼力的世界级景区,成为整治工程的最大目标

山陵园风景区环境 综合整治工作再动 员大会",看似一个 总结表彰大会,但最 后发言的南京市市 长蒋宏坤却一点也 不含糊,丢掉发言稿 直截了当地说起自 己的想法, 其中,他 还强调说,中山陵要 通过整治建设,建成 有震撼力的世界级 景区。

四大地块拆迁今年启动

中山陵园风景区环境 综合整治自 2004 年 3 月 正式启动, 计划用 3-4 年 时间, 拆迁景区周边 13 个 自然村和9个居民区,一共 3729 户, 大小企业 31 家, 实施拆建还林、退耕还林, 景区预计新增绿地 7000 亩,景区森林覆盖率将由目 前的 70% 增加到 80% 以

蒋宏坤昨天说,到目前 为止,中山陵环境综合整治 已经投入30亿元。今年,中 山陵还将启动四大地块 (紫金山北部的营盘山地 块、南京体育学院两幢宿舍 楼、钟灵街地铁站口沿街房 屋和724所小卫街所区) 的拆迁。

中山陵不准乱建房

■相关链接

准备好的发言稿被放 在一边,蒋宏坤昨天对与会 者说,中山陵整治是受国

环境 重 山北内环路 点整治区域 山南内环路 (已建) 拟增两块湖面 沈明 示意图, 仅供参考 制图

家、省市以及每一个南京人 关注的工程。他提醒大家, 在环境整治中要严格控制 建设项目,多搞生态的修复

多种树永远不会留 下遗憾,中山陵要多种树、 " 蒋宏坤话锋一 种大树。 转,"南京这几年城建投人 很大,值得去好好总结,我 提醒大家头脑不能发热,城 建项目做一个要成一个。在 中山陵环境整治中,要有精 品意识,要建出高水平,中 山陵不仅要杜绝粗制滥造, 一般的建设也不行。

今春种树 30 万株

在布置具体任务时,蒋宏 坤说,要把中山陵打造成为 "具有震撼力、聚历史文化与 自然景观为一体的世界级景

南京城建集团副总经理、 南京钟山风景区建设发展有 限公司董事长蔡龙昨天在会 上公开说,中山陵即将开始历 史上又一次大规模的植树造 林运动,预计在今春种下树木 30 万株,仅此一项,南京的人 均绿地面积就将提高 0.8 平 快报记者 尹海峡 ■相关报道

山的南面挖两个湖 山的北面修一条路

从今年起,中山陵园风景 区环境综合整治的工作重点, 将从拆迁逐步转到规划和建 设上。其中,在山南建设中,水 面扩展将成最大亮点。

人工开挖两个"前湖"

紫金山因为缺水而显 得苍劲有余,灵秀不足。

中山陵园管理局负责人 昨天向记者透露,今年计划 增添两个面积均不小于100 亩的湖泊,同时对紫金山里 的所有水沟进行整理。具体 来说,春节后他们将在钟山 体育运动公园里开挖一个面 积达 100 亩以上的人工湖, 同时要在博爱园内也将兴建 一个 100 多亩水面的人工 湖——博爱潭。这两个人工 湖与前湖大小相当。

工程二: 山北也建内环路

山南景点密布,山北风 光迷人。指挥部负责人昨天 告诉记者,与山南现有的内 环路一样,山北也将修建内 环路。这样,山南和山北的 内环路就将形成一个闭合 的环线,开车半小时能把紫 金山玩个遍。

据介绍,山北内环路在 白马公园附近与龙脖子路 对接,经过新世界花园抵达 部队附近, 然后到王家湾, 然后一路向东,在帝豪别墅 花园附近与环陵路对接,然 后一路向南与现有的内环 路对接。

工程三: 让营盘山露真容

营盘山位于紫金山山 北,山脚下密密麻麻的建筑 把人挡在外面,让人无法领 略到它的自然风光。

中山陵园管理局副局 长许永善介绍,根据整治计 划,今年内营盘山沿线大部 分沿街门面房、雕塑工作 室、华润液化气站、紫金山 蔬菜批发市场等建筑都将 拆迁,把营盘山彻底露出 快报记者 尹海峡

他们,他们,还有他们 这三类居民免缴个税

快报讯(通讯员 潘树华 记者 陈英) 春节即将来临, 各级政府、企事业单位对居民 (职工)进行走访慰问,那么居 民(职工)取得的福利费、抚恤 金、救济金收入是否也要计入个 人所得,缴纳个税呢?

根据《中华人民共和国个 人所得税法》有关规定,个人取 得的福利费、抚恤金、救济金免 缴个人所得税。

获得福利费的人,是从企 业、事业单位及国家机关、社会 团体提留的福利费或者工会经 费中支付给符合条件的居民的 生活补助费; 获得抚恤金的人, 是因公受伤或残疾的人员或因 公牺牲以及病故人员的家属,由 国家或组织发给他们费用;获得 救济金的人,是指获得民政部门 支付的生活困难补助费的困难

税务部门强调,除福利费、 抚恤金、救济金外,因困难名义 取得的其他任何性质的收入或 得到其他任何形式的补助,无论 是货币还是非货币,取得的个人 收入均要缴个人所得税。

秘密,保密,不能泄密 房产部门和中介立约

快报讯 (记者 尹晓波) " 万一我发布的房源被网上房 地产泄露给别的公司怎么办?' 对于今年 4 月份强制推行的二 手房(存量房)网上备案制,有 中介表示了担心。对此,南京市 房产局人士表示,在人网之前该 处将和房产中介公司签订"人 网协议",中介的这一担心完全 没有必要。

南京市房产局产权市场处 中介科人士表示,在中介公司的 房源信息人网之前,将和他们签 订一份"人网协议",协议主要 内容就是对双方违约责任进行 认定,比如作为甲方的南京市房 屋产权市场处承诺,"对房源信 息予以严格保密,不披露给任何 其他机构,不进行其他不正当的 使用"。如果一方造成信息泄密 的,约定"受损方有权追究对方 的法律责任"。

职员,职场,获取职业 南京学生搭上西门子

快报讯(记者谢静娴)高 职院校的学生,经过特殊培训, 也可以跨进500强世界名企。 昨天,南京信息职业技术学院就 和德国西门子技术学院签署合 作协议,共同设立"西门子机电 一体化系统认证课程",把具有 国际标准认证的职业课程引入

昨天,南京信息职业技术 学院院长张旭翔介绍,学校从 200 多名报名的在校生中,通 过测试选拔出了首批 51 名学 员,今年3月开始,这些学员开 始接受培训,经过两年学习并 考核合格者有望成为西门子的 员工。

紫金山树木:起起落落百余年

破坏:太平天国时期, 紫金山一带军营屯扎,连年 鏖战,林木焚毁殆尽。

建设:在建中山陵之 前,除了明孝陵、灵谷寺及其 他寺院周围数株古树外,其 他树龄均不超过50年。辛亥 革命之后、紫金山开始了近 代第一次颇有影响的造林活 动。据统计,从1929年12月 着手造林开始,截至1932年 4月,紫金山共植马尾松等 达到 334.6 万多株。

破坏:1937年12月,中 山陵除了陵墓附近和灵谷寺 周围的少数树木,紫金山上的 树木基本被毁灭殆尽。战争结 束后,中山陵周围已很难发现 高20厘米以上的植物。

建设:1949-1965 年这 16年间,南京市进行了中 山陵历史上第二次大规模 的植树造林。刘伯承任南京 市长时 特地组织从湖南运 来2万株杉树和梧桐,种植 在陵墓四周。

破坏:1960年,南京为了 支援农业,紫金山的森林又被 大量采伐。周总理发现后不胜 愤慨:"中华人民共和国那么 大,难道这点木材就不能供应 吗?紫金山、中山陵园,不仅属 于你们江苏省南京市的,同时 是属于全国人民的。

建设:近几年,南京一直进 行大规模植树造林。在过去两 年,大概植树40万株,而在今 春,还要植树30万株,堪称中山 陵历史上第三次植树造林运动。

一年年,一天天,一次次 "爱心班"的学生始终被爱心包围着

现在,教育局又送来40万,四百余名学子每人都收到了一个新年红包

快报讯(通讯员 顾佳 怡 记者 黄艳) 昨天,南京 市"爱心班"的师生代表 们欢聚在梅园中学,共同参 加向"爱心班"学生"献爱 心,送温暖"活动。南京市 教育局向全市"爱心班"送 上每人1000元的助学款, 并向每位学生赠送一件冬 衣,让442 名"爱心班"学 生在寒冷的冬日感受到一 份关爱和温暖。

从 2001 年,南京市教 近 300 万元。

育局在六城区的六所学校分 别创设了"爱心班",主要招 收户籍、住址在本区,家庭收 入处于南京市贫困线以下家 庭中品学兼优的子女,并每年 拨款予以扶持。"爱心班"学 生一律享受"免费"教育,部 分学校还为他们提供免费的 午餐。六年来,"爱心班"得到 了社会的广泛关注和大力支 持, 共收到来自市区教育部 门、学校及社会各方面的捐助

南京市"爱心班"现有学 生 442 名。自开办以来,六城 区教育行政部门和各有关学 校无论是在人力、物力,还是 在经费投入方面都对"爱心 班"给予了极大的倾斜。

南京市教育局除保证 "爱心班"正常的教育经费 外,每年都会组织、发动全系 统教职员工为"爱心班"学生 捐款捐物。此次慰问,南京市 教育局共向全市"爱心班"学 生捐赠达 40 多万元人民币。

| 成人高考、会计证 地点:广州路 18 号南京大学大门左南苑培训部 电话:83597562、84728968、83245458 订版热线 13601581062

一人 电脑会计外语自考 成人高考成人中专 成人高考成人中专 *财政局、劳动局、教育局定点单位 *国际信息化人才资格认证中心 电脑初中中办公自动化网络300元 会计电算化+会计证 430元

◆初级 + 中级 + 办公自动化 + 网络 ◆ 计算 机图形设计 班 Photoshop, AutoCAD, 3DS-MAX ◆ 平面广告设计培训 Photoshop, Corediaw, pagel Maker, Illustrator

Photoshop、AutoCAD、3DS-MAX ◆平面广告设计培训 Photoshop Coreldraw、pageMaker、Illustrator

考试类 兴趣类 本市 外地长年招生 随到随学 考勤式分组式课程管理 电话:8453 5851 13913867242 中山路 229 号青年会培训中心六楼 网址:www.ranxi.com 中文搜索: 冉熙美术

假短期基础班/提优班 近期开班,各限招 15 人,课程紧凑,报名从速

冉愿美术培训

文学校

会计上岗证培训 南京市财政局定点机构 英语 0-4 级培训

人力资源管理 计算机初、中、高级办公自动化即日开课 对异机奶、中间级加尔日例代则日时课成人高中(夜高中)对象、初中毕业生或同等学历的社会青年成人高考辅导12月25日开学、高升全(本)、专升本、主转本名师执教、免费试听一周